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1.2

1. SEnulwu wnnipptip.
1.1 Qwywunwuh Cwupwwbnnejwu optlunpnipjwdp uwhdwuywsd Ywpgny hwunwndwsd

Swpunwpwwbnw-2htwpwpwlywt  twhwgdht  hwdwwwwnwufuwt'  unp  okuptinh,
2huniegyniuph (Ubpwmyw|  ng  hhduwlwu)  shtwpwpnpjul  (nbnwnpdw)
penynynipjwl hwdwp nbnwywu wngppp uwhdwub)
hhdbwlwl pGtplph U phtunygyniiph hwdwp'
w) UJhuske 300 pd punhwunip dwytpbu niubgnn wuhwwmwwu puwybih, win pynd'
wjgbignpéwlwt  (wdwnwungwiht) wubph, huswbu twb 200 pd punhwunip
dwlbpbu niubgnn hwuwpwlwlwu b wpnwnpwlwt Upwtwynyejut tuptph b
ohuniejniuutiph hwdwp' 15 000 npwd:
p) unyu Yhwnh «w» Gupwlbnny suwuwwnbudwsd stupkiph W ohunyeyniiubph hwdwp’
pw) 200-hg dhusl 500 pd punhwunip dwybipbu niutignn otuptiph b ohunueniuttiph
hwdwp' 30 000 npuwd.

pp) 500-hg dhusk 1000 pd punhwuniyp  dwybpbu  niubkgnn  gobupbph L
2hunieniutiiph hwdwp' 50 000 npwd.

pg) 1000-hg  dhush 3000 pd punhwunyp dwlybpbu nubgnn obuptph L
ohuniejniuutiph hwdwp' 50 000 npwd.

prp) 3000-hg L wykih pd punhwunip Jwybpbu niikignn ouptiph W ohunuygynitubiph
hwdwp' dhusl 100 000 npwd:

ns hhduwlwt pttpbph b phiniggmiitbiph hwdwp'

q) Jdhusk 20 pd punhwunip dwlybpbu niubignn obupbph L ohunyeynutbph  hwdwp'
3 000 npuwd.

n) 20 L wybh pd punhwuny dwybpbu niibgnn okupbph W ghunygyniuiph hwdwp’

5 000 npuwd:

Cwdwjuph Jwpswlwu wnwpwdpnd gGuptiph L ghunueynititiph  Epwywnnigdw,

nidtinugdw, JEpwlywugudwu, wpnhwwuwgdwu L pwpblwpgdwu

wofuwwnwuptbph (pwgwnnipjudp <wjwuinwth <wupwwbnnyejwu optiunpnipejwdp
uwhdwudwsd' shtwpwpnipjwt pnywnynniu swywhwugnn ntwptiph) hwdwp, bpb
uwhdwudwd Yupgny hwunwnydwsd dwpunwpwwbnwhtwpwpwlwt bwiuwgdny’

w) sh Uwjuwwbuynd Ygwwnnygubph, ybpuwlwnnygubiph, 2tuph qwpwphunwhu
swihbpu punqujunn wy Ywnnygubph (wn pUnw’ uwnpgbitnjw) hbnbwupny
opjiywh  punhwunyp  Jwlybpbuh  wybugnd Ywd gtupbph  gnpéwnwlwu
Upwuwynyejwu thnthnfunyeynit’ 3 000 npwd.

p) pwgh opbywh Jbpwlwnngdwu, ndbnugdwt, Jbpwlwuqudwu  Yuwd
wnnhwwtwgdwt woluwwnwuptubphg, twuwwnbuynud £ uwlb Ygwywnnygubiph,
Jtplwlwnnygutiph, 2tuph qupwphwnwiht swihbine punwjunn wy) Yunnygubinh
(wyn pYnud’ unnpgbwntyw) hinmbwupny opjtilynh punhwunip dwybpbiuh wybwgnid
Ywd obupbph gnpdwnwlwu Uwlwynyejwlu thnihnfunye)niu, www, pwgh unyl
Yewnh «w» Gupwlybnn uvwhdwuwsé npnypwswihh, Yhpwnynwd Gu twlb unp
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1.3
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1.5

1.6

1.7

1.8

1.9
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2htwpwpnipjwt hwdwp unyt npndwt 1-ht Yewnnd  vwhdwudwsd unpdtipp'
opjtywh  punhwunip  dwlbpbuh  wybwgdwu Ywd obuptiph  gnpdwnwlwu
Lpwuwynigjwu thnthnfunyejwt dwuny.
¢) Uwpiwwnbudnd £ dhwu  Ygwlwnnygubph, Jbpuwlwnnygubph, obkuph
qupwphunwht swihbipt punuyunn wy Ywnnygutiph (win eynd® unnpgbintyjw)
2htwpwpniginiu Ywd gkupbiph  gnpdwnwlwt  Lpwuwlnipjwl  thnthnfuniyenil,
www wiu hwdwpynd £ Unp 2hunieniu, nph tfwwdwdp Yhpwnynd Bu unp
2htwpwpnipjwu hwdwp unyt npn2dwt 1-ht Yewnny uwhdwudwsd unpdbpp:
Cwdwjuph Jwpswlwl wnwpwdpnd gtuptiph, shunygyniuubph, pwnwpwohtiwywu wy
opjayintiph  pwundwu  pnywnynipjut hwdwp  wnbnuiwt  wnppp  uwhdwb
5 000 npwd:
Cwdwjuph  Jupswlwu  wnwpwdpnd  hbnnly  Junbihph, ubtndwsd puwlwt  Yuwd
htnniywgywsé twypwihu quqbiph Jwlwnph pnywynyejwt hwdwp' opwgniguw)h
nwnpyw hwdwp' 200 000 npwd:
Cwjwunwuh Cwupwybnnyejwt Ywnwywpnyejwt uwhdwuwd gwulynd pungplydwsd
uwhdwbwdbpd U pwpdplnuwiht hwdwjupubph  Jupswlwu  nwpwdpnud,
pwgwnnipjwdp dhowbunwlwt b hwupwwbnwlwt bpwuwynipjwt wywnndnphjwihu
Swlwwwphubiph Ynnbigqpnud® hbnnwy Junbihph, ubndyws puwlwt uwd hbnnyugyws
Uwypwihu quqgtiph Jwéwnph pnywnyniypjwt hwdwp' opwgnigwiht nwpdw hwdwp'
100 000 npuwd:
Cwdwjuph Jupswlywu nwpwdpnd gutynn fuwtnyeubpnd b Ypuywlubpnd hbnndy
Jwnbhph, ubndwd puwlwt Ywd hbnniyugdwsd twdpwiht quqgbph, Jwupwdwfu
wnuwph  Yawnbpnd  uwd  wynndbpbuwubph  wbfuthluwliwt  uywuwplydwu L
Unpngdwt  dwnwynipjwt  opjtiynubpnd  wbfuthlwlwu  hbnniyubph  Jwédwnph
ey unynipjwl hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp uwhdwub]' 60 000 npwd:
Cwjwunwuh Cwupwwbunejwt junwyjwpnyejwt uwhdwuwsd guulynd pungplyywsd
uwhdwuwdbpd b pwpédplnwiht hwdwjuptubph Jwpswlwl wnwpwédpnd guuynn
fuwunypubpnd U Ypwwlubpnud  henny  Jwnbihph, uvbniwd puwlwu  Huwd
htnniyuwgywsé  uwdpwhtu  qugbph, dJwupwdwfu wnbwph Yewnbpnd  Hud
wywnndbpbiwubph  wbjuthyuwlwt  vwywuwplydwt U Unpnglwt  Swnwjniejwl
opjtiwnubipnud  wnbluuhywywtu  hbnnyubph  Jwbwnph  pnywnynyejut hwdwp'
opwgnigwjht tnwpyw hwdwp' 20 000 npwd.
Cwdwjuph Jwpswywu nwpwédpnud pwulwnpdbp dbnwnubphg wwwnpwundwsd hpbph
npnawlh  Juypnud  dwupwdéwfu wnp ni Jwéwnp hpwlwtwgubine  pnyunyniejwl
hwdwn' opwgnigwjhtt tnwpyw hwdwp' 50 000 npwd:
Cwdwjuph Jwpswlwlu wnwpwdpnud nglijhg bW wiynhnwihtu fudhspubiph Ywd opbupny
uwhdwuywd uwhdwUwthwyndubphu hwilwwwwnwufuwl Stfuwfunwnwghu
wnunwnpwwnbuwyubph jud dluwwnnunwiht wpnwnpuwnbuwlubph thnfuwphupsubph
Ywd Sfuwfunuwiht wpnwnpwwnbuwlubph tdwuwlubph Jwwnph pnyunynyejwt
hwdwp winyppp uwhdwub'
w) ngbithg L wiynhnpuyht fudhsph Jwéwnph pnyunynyegjwu hwdwp' jngpupwtsnign
Enwdujwyh hwdwp'

- dhuslk 26 pwnwynwh dbwnp punhwunyp Jwybpbu nubgnn hpduwlwu W ng
hpduwlwt  ohuneyniutbph tbpund  Jwéwnph  Yuqdwlbpwydwlt  nbwpnud’
10 000 npuwd.

- 26-hg dhugl 50 pwnwynwh dbwnp punhwunp dwybipbu niubignn hhduwywu b ng
hhduwlywu  phunuygyniuubph  ubpund  Jwéwnph  Yuqdwybpwdwu  nbwpnd’
12 000 npuwd.
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- 50-hg dhtsk 100 pwnwlnwh dbtnp punhwunp dwytpbu ndignn hpduwywu b ng
hhduwlwy  shumgniiubph ubpund Jwbwnph qu_fwuhpmdw'u nhwpnud
16 000 npwd.

- 100-hg dhusl 200 pwnwynwh dbinp punhwonp dwybpbu ITLUbgnrl hhduww L ng
hhdbwlywu  ohunyeniuubph bbpund Jwlwnph  Juadwlbpwdwt  nhwpnd’
22 000 npuwd.

- 200-hg dhush 500 pwnwlynmwh dewnp punhwtinp dwybpbu l}u'uhgnrl hhduwhwu W ng
hhdbwhwu  2phtunyepniibbph Ubpund Jwéwinph quliimthmdmb nbwpnu’
30 000 npuwd.

- 500 L wdbp pwnwlynwh dhwnp punhwinp dwybpbu nukgnn hhduwlwt W ng
hhduwywu  2ptunyeniiubiph bbpund Jwéwnph qutgwqbnu‘[dw'u nbwpnwd’
70 000 npuw:

p) epbupny uwhdwuwd vwhdwtwhwynuwiubphu hwdwmwuqul‘uLu'u Stuwfunuiwght
wnunwnpuntiuwlibph Luwd Stuwunnunught wpuwnpwintuwlutiph
thnfuwphtihsubph  jwd  Sluwjunwwht - wpnwnpunbuwyubph  tdwtwyubpp
ywéwnph pnypnynuejw bwdwp' jmpuipwitignp hnwdu;wlﬁ-n hwdwp’

- dJdhush 26 pwnwlnwp dbiwnp  punhwungp dwlybpbu m'u‘sgnr[ hhduwywiu b ng
hhduwlwt  shunpgnibbbph tbpund  Jwéwnph  Juqdwibpudwl  phwpnut’
10000 npuwd.

- 26-hg dhtgh 50 pwnwlynuh dbwnp punhwbnp dwibpbu n{nhgnq hhduwlwb b ng
hpduwlwu  shunmgniiph tbpunud Jwéwnph qwq¢wqhnmdwh nbwpnid’
12000 npuwd.

- 50-hg dhugt 100 pwnwiynwh danp pinhwunyp dwibipGu niutignn hhduwywt W ny
hpduwywb  ohunyymiiibph ubpund  JwSwngh  Yugdwlbpyowt  nbwpmd’
14000 npud. |

- 100-hg dhtusl 200 pwnwlnwh dbwnp punhwung dwybpbiu niubgnn hhduwlwt b ng
hpduwlwl  shtumggnititiph - tGpund Jwéwnph  uqiwlbpydwt  nbwpmd’
22000 npuwd.

- 200-hg dhusl 500 pwnwlnwh dGwnp punhwinp dwlybpbu Emhgml hhduwuwt e ng
hhduwlwl  shunmpyniiibph tbpund  Juwdwnph  uqdwlbpydwt  nbwypnd’
35000 npud.

- 500 L wybh pwnwynwhp dbwnp punbwungp dwybpbu nibbgnn hhduwlwu W ny
hhduwlwu  ghunyenibutph  ubipund  Ywbwnph qus.}‘wubnu.{dwh nbwpend'
60000 npwd:

1.10 Pwgopjw wnlunnp Yuqdwybpwbine prypnynipyut hwdwp vwhdwbb impuputignp
opyw hwdwp 350 npwd’ dhl pwnwiniuh dEwnph hwdwn: |

1.1 dwdwjiph Jupswywl triwpwdpnud wnlunph, hwbpught utunh, qwpéwuph, awhnuing
fuwntph b dhbwhwhiwntph  Juadwlbpydwl  oplilintiipp,  pwntppubipp

(uwniiwutpp), Mwnwnubpp dundp 24.00-hg hbiuin wigtuwwnbne pnypnynuegwl hwdwp'

opwgnigwht tnwnyw hwdwp uwhdwuby ‘

w) wnlunph opjiyunubph hwdwp' 25 000 npw.

p)  hwupwiht utunh b qupbéwuph optlwntbnh hwdwnp® 80 000 npwd.

@) pwnuhpubiph (uwnwwubph) hwdwp' 200 000 pwd.

) huwnuwmbbph hwdwp' 500 000 npwd.

b) swhnuubpny fuwnbph hwdwp' 250 000 Rpwd. |

q) YpSwlwluwnbph hwdwp' 100 000 ppuad:

112 Qwdwjuph Ywpswlwt nwpwdpnd hwbpwiht uttnh juqdwlbpuyiwu b hpugdwl
paynynuaiusts  hwdwp  wnbnulwt  wnppp  nipwpwtgnn Bnwdupwbh - hwdwp
uwhdwubf
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w) hhduwlwu shunipyniiubph ubpunud’

- dhugk 26 pwnwynwh dbwnp punhwunp dwybpbu niubgnn hwupwhtu utlnh
opjEywnp hwdwp' 5000 npwd.

- 26-hg dhusl 50 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwytipbu niubignn hwupwhtu utunh
opjEywnh hwdwp' 8 000 npwd.

- 50-hg dpusl 100 pwnwynwh dbwnp punhwunp dwlybpbu niubignn hwupwjhu utunh
opjEywnh hwdwp' 12 000 npwd.

- 100-hg dhuslk 200 pwnwynwh dbwnp punhwunyp dwybiptiu niubignn hwupwjhtu utuunh
opjEywnh hwdwp' 17 000 npwd.

- 200-hg dhusk 500 pwnwynwh dbwp punhwunp dwlybpbu niubgnn hwupwhu
utunh opjtlywnh hwdwp' 25 000 npwd.

- 500 b wybh pwnwynwh dGnp punhwunp dwybpbu niubignn hwupwihtu utunh
opjtywnh hwdwp' 40 000 npwd:

p) ng hhduwlwu shunipymiuubph ubpunud’

- dhuslk 26 pwnwynwh dbwnp punhwunp Jwybpbu nubgnn hwupwihtu  utuunh
opjyinh hwdwp' 1 000 npwd.
- 26-hg dhusl 50 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwytipbu niukignn hwupwjht utunh
opjywnh hwdwp' 2 000 npwd.
- 50-hg dhusl 100 pwnwynwh dbwnp punhwuny dwybpbu niubignn hwupwht utunh
opjEyunh hwdwp' 4 000 npwd.
-100-hg dhusl 200 pwnwlyniuh dbwnp punhwunyp Jwybpbu niibgnn hwupwihtu uttunh
opjEywnh hwdwp' 8 000 npwd.
- 200-hg dhusk 500 pwnwynwh dbwnp punhwungp dwybpbu nwbgnn hwupwhu
utiuinh opjiywh hwdwp' 13 000 npwd.
- 500 L wybh pwnwynwh dbwnp punhwunp dwlybpbu niubgnn hwupwihtu ubunh
opjtywnh hwdwp' 20 000 npwd:
1.13 Rwnwpwiht puwlwdwypbpnd wnuwihu YEunwuhubp wwhbine pnypunygnygjuwu hwdwp
opwgnigwjhu nmwpyw hwdwp uwhdwub) 5 000 npuwd:
1.14 <wdwjuph Jwpswywl nwpwdpnd wpunwpht gnjwqn wnbnunpbine pnyunynie)wl
hwdwp, jnipwpwugnn wdhu daY pwnwynh denph hwdwp uwhdwb)

w)  wynhnuwyht  /uyhpnph  wwpniwyneyniup - dhusk 20 dwywjwhu - winlynu/
wnpuwnpwup gnugnnn wpnwphu gnwgnh hwdwp' 2 000 /Epynt hwquwp/ npwd.

p) pnun wiynhnuwihtu /uyhpinh wwpniwwynyeniup 20 b wybih dwywwhtu wnnynu/
wpunwnpuup gnwgnnn wpnwpht gnjwgnh hwdwp' 3 500 /Gpkp hwqup hhug
hwnynip/ npwd.

q) unghwjwlwu gnjwgnh hwdwp' 0 npwd.

n) wy wpnwpht gnjwgnh hwdwp' 1500 /hwqup hhug hwpynip/ npwd.

b)) Uwdbpnh hwdwjuph wwpwépnd  jnipupwbginn wdujw  hwdwp  wpunwpht
gnuagnh nwwwpy gnugnuih Jwhwuwubph JdbYy pwnwynwh dbwnph nhdwg
uwhdwub] wbnuwiwu wnpp’ hwdwjupnud opbiupny twfuwwnbuywd Ywpgny wy
wnwwphu gnduwqn wbnunpbne pnypunyniejwt hwdwp uwhdwuywsd innipph 25% -h
swithny.

q) bpt wpwnwphu gndwqn nwpwdnn gnjugnulhpp wbnwpwofubp U nwpwst £ hp
Yuwqdwybpwynejwt gnugnp’ hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud wy] wpunwphl
gnyuwqgn nbnunpbnt pnyunyniyejwt hwdwp uwhdwudwd nnipph 10 %-h swhny.

1.15 Cwjwuwnwuh <wupwwbnnpjwu Lnnne dwpgh Uwytpnh hwdwjuph funphpnwthgp

/ghtwtwu, wujwunwd b wyu/, npwbu optupny gpwugwsd wuwpwupwihtu Uwd,

wwpwuptbph  wpunwnpnpjwt  wpfuwwnwuptbph  Yuwwwpdwy, Swnwjniejniuttph
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dwunnigdwu gnpdpupwgubipnud oguwgnpdtint pnyunynipjwt hwdwp' opwgnigwiht

wnwpyw hwdwp vwhdwut 100 000 npwd:

1.16 <wdwjuph Jupswlwl nwpwépnd dwpnwwnwp nwpunt (pwgwnnipjwdp bppniwhtu
wnwpuhubiph®  dhypnwywnnpnwubph) dwnwjnieinit hpwlwuwgubine  pnyunyniejwl
hwdwp'  opwgnguipi  viwpnud  jnipwpwtgnp dbpbbwgh  hwdwp  uwhdwub)
10 000 npuwd:

117 Qwdwjuph Jwpswywt wnwpwdpnd pwnwpwghwlwt hngbhwuquuinh /hpwdtiginh/
Shuwwuwwpnipjwt  dwnwjnpniuubp hpwlwuwgubint b /Jwd/  Jwunngbint
pnynynipjwl hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp uwhdwut; 500 000 npwd:

1.18 Cwdwjuph Jwpswlywl wnwpwdpnud dwutwynp gbpbquuiwwnwt juqdwlbpydwu L
owhwgnpddwu pnyunynypjwt hwdwn' opwgnigwiht twpydw hwdwp'

w. 3 hw-hg dhusk 5 hw dwybpbu nwubgnn gbpbquwuwwmubph  hwdwp'
2 500 000 npuwd,

p. 5 hw-hg dhusk 7 hw dwybpbu nubgnn  gbpbqiwuwwmubph  hwdwp'
5 000 000 npuwd,

g. 7 hw-hg dphusk 10 hw dJwybpbu nwubgnn gbpbquwuwwmubph  hwdwp'
7 000 000 npwy,

n. 10 hw-hg wyb| dwybpbu niubgnn gpbquwuwwnutph hwdwp' 10 000 000 npwd:

119 Qwdwjuph  Jwpswlwl  wnwpwdpnud  nbuthyuwywt L hwwnly  bpwtwyniejwu
hpwywnnipniu hpwlwuwgubne pnywnynyejwt hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwn
uwhdwub] 50 000 npuwd:

1.20 <wdwjuph wvwpwdépnud  uwhdwuwthwlydwt bGupwlw Swnwjnejwt  opjtywnh
gnpdniubinyajw pnywnyniyeywt hwdwp uwhdwub) wbnulwu wningp'

w. Ywpwnyth, nhuynnblh, pwnuhph, uwniwh UL gngbpwnupph  hwdwp’
opwgnigwjhtu nwpyw hwdwp' hwdwjuph Jwpswywt nwpwdpnd vwup  hwqup
<< npud,

p. hbunwwwpwht  wynwph hwdwp' opwgniguiht nwpdw  hwdwp'  hwdwjuph
Jupswlwt tnwpwdpnd hwpynip hwqup << npud:

Uwhdwudwé npnypwswihbpp  gynunuiyuwt puwlwdwpbpnd - hwdwjuph  wjwgquwnt

pdwdp Ywpnn Gu hwodwpyyty 0.3, 0.5 Yuwd 0.75 gnpdwlhgutinh Yhpwndwdp, pwnwpwhu

Ywdwjptipnd® 0.5 LYwd 0.75 gnpdwyhgubph  Yhpwndwdp, pwgwnnipwdp  3-pn

pbpnyejwdp uwhdwujwd nbwpbipp:

Uwhdwudwé npnypwswihbpp  pwnwpwiht - ptwwduwpbpnd  hwdwjuph  wjwquwunt

pdwdp Ywpnn Gu vwhdwtuyb) 1.5 wuqwd, pwgwnnipjwdp 1.1 - 1.3-pn Yhwnbph:

1.1 - 1.3-pn Ybwbpnd uwhdwudwd npnypwswihbpp <wjwunwuh  <wupwwbnnyejwu

wywpnipjwl uwhdwuwd gwulynu pungpyywsd vwhdwuwdbpd, |Gnuwihtu b pwpédp |Gnuwhu

wjupubpnud Ywpnn U hwadwpyyb 0.3, gniqulywu wy| puwywydwptipnd® 0.5, pwnwpw)htu
huwywywpbpnud®  1.0-3.0 gnpdwyhgubiph Yhpwndwdp:

2. SEnulywtu Jewpubp.

2.1 Cwdwjuph nwpwdpnud 2htwpwpnipjwt Ywd htunipjut wpunwpht nbupp thnthnfunn
YEpwywnnigdwt wouwwnwuptbp Yuwwpbine hbn juwyjwd nbfuthluwntnbuwlw
wwydwuubp dowytint b hwunwnting, wjwpndwsd 2htwpwpniejut gwhwgnpdnudp
thwunwgpbint  hwdwp'  nbnuiwu  puptwlwnwywpdwtu  Jwpduh  dwnnigwd
Swnwynypniuubph nhdwg thnfuhwwnngdwt Jéwp vwhdwub) 15 000 npwd:

2.2 Swpunwpwwbnwohtwpwpwiwy  twhiwgdwiht  thwunwpenebpn  twuwnbuwsd
ohtwpwpngjwu pnynynyeynit wwhwugnn, pninp 2htwpwpwlwt wfuwnwupubp
hpwywuwgubing  hbwnn - gbupbph L ohunuyeyniiubph (wyn pYnud®  npwlg
Jepwywnnignuip, ybpwywugunidp, nidtnugnudp, wpnhwlwuwgnuip, punujunudu ni
pwpblwpgnwp)  Yunnigdwt  wjwpnp  wjwpunwywtu - wynnd  hwunwgpdwt
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duwybpydwu  hwdwp'  hwdwjuph  Jwwnngwd  dwnwjneyniuibph nhdwg
thnfuhwwnnigdwt Jéwp uwhdwub 15 000 npwd:

2.3 twpunwpwybnwhtwpwpwlwt  twhwgdwht  hwunwpenpebpn  twuwnbuwd
wofuwwnwupubn wjwpunbng htinn gwhwgnpddwt  pnyunynpjwt Sbwybpuydwu
hwdwp' hwdwjuph Jwwngwd dwnwjnyeyniuubph nhdwg  thnfuhwwnnigdwt  Yéwp
uwhdwuby 15 000 npwd.

2.4 Cwdwjuph wnuophuniejwt b oginwgnpddwt ubippn gunuynn hnnbipp hwnlwgubnt, hbwn
Jtpgubint b Juwpdwlwinipjwu wnpwdwnpbint nbwpbpnud hwuwnwpenpbph (thwebeh)
Uwhiwwwwnpwundwlt  hwdwp'  hwdwjuph  Jwwnngwd  dwnwjnipjniuitph  nhdwg
thnfuhwuinnigdwt Yéwp uwhdwub] 5 000 npwd.

2.5 Qwdwjuph Ynndhg Ywqdwybpwynn dpgnypubph L wénipnubph  dwulwlygniejwl
hwdwp' hwdwjuph Jwwngwd  dwnwynipjniuubph nhdwg  thnfuhwwnnigdwt  Yéwp
Jnipwpwitgnip dwutiwlygh hwdwp uwhdwub 15 000 npwd.

2.6 <wdwjuph Jupswywt nwpwdpnud inntwdwéwnubpht (YEpuhuwdubpht) dwutwlygbint
hwdwp' hwdwjuph dwwngwd dwnwjnipyniuubph nhdwg  thnfuhwwnnigdwt  Yéwp
uwhdwub) 3 000 npwd.

2.7  Shnwywu  huptwywnwywpdwu  Jwpdhuubph  Ynndhg  wnpwhwunyejniup
Yuwqdwlybpwbnt hwdwp wbnuywu Jéwp uwhdwub’

- YEugwnwihu wnph wnbnuihnfudwu Jéwp jnipupuwbgnip wudh hwdwp wduwywu
150 npwd.

- punn puwybh 2hunipjwt jwd puwlwpwup punhwunp dwybpbup 1 pd dwybpbup
hwdwp 20 npwd:

2.8 <wdwjuph Ynndhg hpwjwpwiwlwl wbdwtug Ywd wthwwn dEnuwplwwnbpbph
ohtwpwpwywu b fungnp Ggqpwswihh wnph hwjwpdwtu b thnfuwnpdwt, huswbu twl
wnpwhwunyejwt  Jéwp Yéwpnnubpht shtwpwpwlwu W fungnp Ggpuswithh wnph
hupunipnyt hwyjwpdwtu L thnfuwnpdwt  pnywnynipjwt hwdwp  wnpwhwuniejwl
Jéwpp uwhdwub.

- wnluwnph (wn pYnut® 2nlywubph), hwupwiht utunh b ptwysniejwt uwwuwpldwl wy
dwnwjnigyniubp  hpwlwuwgynn 2hunygyniuubph dwuny 1 pd dwybpbuh hwdwp
100 npwd.

- hjnipwungubiph b hynpwungwiht tiunbunyejwt dwnwynuejnutbn, huswbu twle wyg
gnpdniubinyeyniu hpwlwuwgunn  hwuwpwlwlwl  2hunyeyniubph dwund’ 1 pd
dwlybpbuh hwdwp 50 npwd.

- wpunwnpwlwu,  wpryniuwpbpwiwt b gpwublywlwiht pwlbwyniejwl
ohunyeyniuubiph dwuny’ 1 pd dwybpbuh hwdwp 15 npwd.

- Yppwlwt, dawynipwihl, wnnnowwwhwlwl, uwynpunw)ht, ghnwhbnwgnunuwlwu L
Udwuwwhy wy] hwuwpwlwywu ghunygniuubph dJwuny 1 pd dwlybpbuh hwdwp
15 npwd.

- ohunueyniupnud,  npwbn  ppwywuwgynd £ dbyhg  wybh  wnwuduwgywsd
inunbuwlwu gnpdniubinyeynit, wnpwhwunejwt Jéwpu wdpnnonejwdp hwadwpyb
wnwyb| pwpdp npnypwgswtiny.

- ns YEugwnwyhtu W fungnp Ggpuswithh wnph hwdwp'

w/ puwn dSwywih' 1 & wnph hwdwp 3 000 npwd Ywd
p/ puwn quugwdh' 1 tintbw wnph hwdwp 10 000 Rpwd:

2.9 {pdnin-Ynninnt hwdwp wju hwdwjupubpnd, npnup ubpwndwsd s6u opdnin-Ynyninnt
Swnwjnpniutbp  Jwwinignn  owbpwwnnp  Juqlwlbpwnpniutbph  uwwuwnpydw
nwnwdpubpnud, Jwutwynpwwbu opwdwwnwlwpwpdwu b 9pwhbnwgdwu Yéwpubp'
hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwwnydbpny dwnnigywd dwnwynipyniuiubinh nhdwg
thnfuhwwnnigdwt  gnwwph swihny, pwgwnnipjuwdp «lwupwht  Swnwjniysniuitipp
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Ywpgwynpnn dwpdup dwuhty Cwjwunwuh <wupwwbunnggwu opbuph hwdwdw)ju
uwhdwuywsd hwupwiht dwnwnyejniubiph Ywpgwynpynn ninpunubpnd uwlwqubph
uwhdwudwt nkwpbiph, oph yéwp uwhdwub) 1 & 155 npud:

2.10 Nnngdwu 9ph dwwnwlwpwpdwt hwdwp wju hwdwjupubpnd, npnup ubpwnywd stu
«2poquwgnpdnnubiph puybipnuyeyniuubph W gpoguiwgnpdnnubiph  puybpnugyniuubph
dhnipejniutbph Jwuhty - Cwjwuwnwuh  wupwwbnnejwt  opbuph hwdwdw)u
unbindjwd gnpoguwgnpdnnubiph puybipnuyeyniuubph  uwywuwpydwu  nwpwdpubpnd’
hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwwnydbpny dwnnigywd dwnwynipniuubph nhdwg
thnfuhwwnnigdwtu gnuwph swihny, pwgwnnipjwdp «lwupwihtu  dwnwjniyejniubpp
Ywpgwynpnn dwpduh dwuhlt» wjwunwuh <wupwwbnnyeywu opbuph hwdwdw)u
uwhdwuywsd hwupwiht dwnwjnyejniubiph Ywpgwynpynn ninpunubpnd uwlwgqubph
uwhdwudwt nbwptph nnnqdwt oph Jéwp uwhdwub).

- 0 - 500 pd dwybptu nubgnn hnnwdwuh hwdwp 300 npwd.

- 500 - 1000 pd dwybpbu niutignn hnnwdwuh hwdwp 500 npwd.
-1000-2000 pd dwlybpbu niubgnn hnnwdwuh hwdwp 1 000 npwd.

- 2000-3000 pd dwybpbu niubgnn hnnwdwuh hwdwp 1 500 npwd.

- 3000-5000 pd dwybpbu niubignn hnnwdwuh hwdwp 2 000 npwd.

- 5000-10000 pd dwybpbu niubgnn hnnwdwuh hwdwp 5 000 nppwd.
-10000 L wybih pd dwybpbu niibignn hnnudwuh hwdwp 10 000 npwd:

211 Uuwdbpnh  hwdwjuph  Jupswlwt  wnwpwépnud  hwdwjupwiht - Bupwwniejwl
dwulwwwpunbqubpnd Sunnuywu Jéwp JdbYy wduw hwdwp uwhdwub; 5 000 npwd:

212 Uuwdbpnh  hwdwjuph  dJupswlwt  wnwpwdpnd  hwdwjupwiht - Gupwyw)niejwl
wpnwnupngwwt  nuunhwpwynyput  hwunwnngeyniibph’  GBpudonwywu b
wnybuwnh nwpngubiph nwdwu Jéwp dbY wdujw hwdwp uwhdwuby’

w/ nwtwdnipwiht pdup hwdwp' 3 500 npwd.
p/ (wpwjhu, thnnwjht b ynywy pwehuubph hwdwp' 3 000 npwd.
g/ dnngnpdhpubiph pwduh hwdwp * 2 000 npwd.
n/ «ll gnpdhp» ng wwpuwnhp  $Swynyuwwhy  wnwpluih  nwngdwt  hwdwp'
500 npuwd.
- «Uuybpnnt pwnwpwiht  hwdwjuph Upbpn Mwwnuwuh  wujwt  gbnupybunh
nwnpng» <NUY-nwd nudwt Jéwp del wdudw hwdwp uwhdwubp 1 000 npud.
- «Upwdbpnnt pdppwdwpwh nupng» <AUN-nd nwdwt éwp dby wdudw hwdwp
uwhdwuby 1000 npwd.
- «Uwybpnnt pwnwpwyht hwdwjuph Olkg Snppniunyh wujwt dwulwwwnwublywu
dwpqunwnpng» <NUY nwd nwdwt éwp deY wdujw hwdwp uwhdwub) 1 000 npwd:

213 <wdwjuph Jwpswlwt wnwpwépnd, uwlwiu hwdwjuph puwlwywiptphg nnipu
gunuynn’ wjwgwunt npnoadwdp hwupwht hwugqunh Juwyp vwhdwudwsd b hwdwjuph
Ynnuhg Ywd hwdwjuph wwwdbpny npwbiu hwupwiht hwugquunh Juyp Ywhwynpgwd
nwpwdpnd  punwubluwu Yuwd gnpduwywu Jhongwnnwiubp wuglwgubint hwdwp'
hwdwjuph dwwngwé dwnwjnyeiniuubph nhdwg thnfuhwwnngdwu Yéwnp uwhdwub)
3 000 npwd:

2.14 Cwdwjupwihtu ubthwlwunyenit hwunhuwgnn wwwdnipjuwt b Jywynyph wbowpd
hnwpdwuubph b hwdwjupwihu upwlw)nejwl pwuqwpwuutph dnunph hwdwp'
hwdwjuph dwunngwsd Swnwjnypiniuubph nhdwg, thnfuhwnngdwt Jéwp vwhdwubg
500 npuwd:

215 <wdwjupwiht  ubthwlwunyeyniu hwunhuwgnn  punhwunp  oguiwgnpddw
thnnngubpnud b hpwwwpwlubpnd  (pwgwnnypjudp pwlwiht  wwpwdpubiph,
nwnuWuwlywu, Yppwlwt, dwynpwht b wnnnowwwhwlwt hwunwwnnyeniuutiph,
whwnwywu yunwywpdwu b wnbnuywu huptwywnwywnpdwlu dwpdhtuubph Jwpswlwu
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2tiupbph hwnwihg wnwpwadpubph) wiinninpwituwynpnwiht dhongl
wywnjuwywtwwbnnud  Juwjwubine hwdwp  «Udunnuinpuiugnpuiwght dhengubiph
Yujwuwwnbnbiph nbquwywt Jéwph dwuepts Cwjwunmwbth Cwipwwbunngeyuts opbupnyd
uwhdwuywd npnypuwswithbinh uwhdwiitbpnud hwuwmwiinny [:‘ hwdwjuph wywgquht’
dbY winndbpbtwgh hwdwp 200 npuwd:

Cwdwyuph wpjuhdhg thwuwpenpbph wwwndbtubp wpwdwnpbine hwdwp  Jwnp
vwhdwuby &Y hwuwnwpneh hwdwp 1 000 npuad:

2,17 Cwduypt uywuwpynn wiwutwpnydh dwnwjnipyniibbph qrdwg nbnwlwt Jéwnh

2.18

2.19

nnnypwistuth uwhdwliby

2171 YGbnwbhubph hpjwunnyggmutbph  pnddw,  Gubuwpgbidwl  hwpgbpny
funphpwndnipwt hwdwp' 500 npwd: |

2.17.2 Duunoqunupjw hwdwp.

w/ phrlL dhowdnnyeywu hwdwp' 1000 npwd. ‘
p/ dwup dhowdinnyepwts hwdwn' 5000 npwd:

2.17.3 dwpwlyhy hhjwunnygyniitbph ujwndwdp Yeunwthubph hdniiwlwufuwpghbihs
wwwdwuwnwiin b wpniwnnd Yud - wyg Udmzuun:}jm‘ uwiidud Yhunusuing
wbuwlhg {(pugwnngajudp’ «Hnuquintinbuwwl Yeunwuptbph wwndwunnws
wGwnwlywl Spwgpnud pungpyyws hwwwlwutwhwdwbwpuwlwht
dhongwnnuiubiph). _

w/ dwp Yhunwunt hwdwnp' 100 npwd. |
p/ funonp Yunwune hwdwp' 200 qpuad; |

2.17.4 Ybunwuhtbiph wpwnwpht L tbppht Swywpnydubph nbd wwypwpbine hwdwp'
200 nnuwu: '

2.17.5 Upurnwhwtnggpwb 1 pd-h hwdwp' 200 npud: |

2.17.6 Uhgwunwabinddw (nbghuubighw) 1 pu-h hwdwn® 100 npuwd:

2.17.7 Ypdnnubiph nyuswguwl (nEnwnhqughw) 1pd-h  hwdwn' 200 npwd:

2.17.8 UphGunwlwt ubpduwydnpduwt hudwp' 5000 npuwd:

2.17.9 “Ybunwun hkp&ddwt hwdwp.

w/ dwtn YEunwunt hwdwp' 1000 npuwd. |
p/ funonp Yeunwiune hwdwp' 3000 npuwd:
2.17.10 Yhunwunt pniddwt’ Yufudwd hhjwunneyut inbuwlhg b Yeugwunt wbuwbhg,
Jntpwpwlsinip wigbinueywt hunfwp® 1000 npuwd:

2.17.11 Ybunwunt bwuwuwwunuwpt quudw hwdwp’ L[UJI‘UL[LUF yeunwunt wbuwyhg.
wi/ Jwip YEunwont hwdwp' 1000 npwd.
p/ funonp Yhunwln hwdwp' 2000 gnusd:

Lwdwjupnd hpwlwuwgynn npnz gjnuinuintnbuwywi wetuwnwuptibn (Ywp tpbp

funthwiung qmpwuny, junwhmbd  wpwlunpught hudhsnd,  funih  hwfwpnid

npwlwnnpught hwydwphsny U funnp hwljwgnpaw) hpwluwbwguine hwdwp wbnuywt

Jéwnph npnypwswih uwhdwby

2.18.1 dwip 1 hw-h hwaydny' 30.0 hwgqwp npud |

2.18.2 tununhniud npwlunpuyht hudhsng' 20.0 hwaqwp npwd

2.18.3 tuninp hwJwpnid wipwiuinpught hwuwphsny* 10.0 hwqup npwd

2.18.4 tunuinh hwlwynpnud /1 hwy/* 130 npud

Wuwbpnne  hwdugupuybinwpuwupt - ubthwlwunyeyuwt  hpwyntopnd wwiinbwiinn
wnbfubhywubpny Swnwinuegniuutip duwnnigbine hwdwp nEnwlwi Jéwph npnypiswih
uwhiwub’

2.19.1 Pbnuwwnwp  hupuwpwdg  dbphuw, pwiiph  tnwpnnnegniop 10 ninbiiw,

1 Yhndwnpp' 2000 npuwd, 1 dwd Juywubine hudwp' 500 npuwid,
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2.19.2 btpulwdwwinp ELAZ-BL 880, hwdwph ubpunui ] dwdp' 18000 npwd,
hwdwjuphg nntpu 1 dwdp' 25000 npwd. |
2.19.3 Uhypnwywnnpnwu JAG, 1 Ypndbnpp' 300 npwd, hbuwnupdnd' 150 npwd:
2.20 Upudbpnnt hwdwjupwwbinwpwiht ubthwljwunipjut hprnLqpnq wwinjwunn
wpnunwyuwpbphg ogunydbint hwdwp /pun LunwuhujqU'oupLu'quUh/ Jupdwybwpp
nnnypwswih uwhdwbby

T yny - 900 npwd
1 bphug - 900 npwd |
1 &h - 900 ppwd
1 dngh - 600 npuwd
Twjwuwly - 600 npwd |
1T wyd - 90 npwd |
1 nsfuwp - 90 npwd




